



## BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS  
POLGÁRMESTER

Iktatószám: 07/256-1/20.29

**dr. Kuminetz Géza egyetemi tanár**  
a Pázmány Péter Katolikus Egyetem rektora

Tisztelt Rector Úr!

A Pázmány Péter Katolikus Egyetem új, Palotanegyedbe tervezett egyetemi központját érintő kormányzati döntés bejelentése óta Józsefváros önkormányzata elkötelezett a beruházás mellett. Budapest legnagyobb felsőoktatási központjaként örülünk minden egyetemi fejlesztésnek és a nálunk otthonra lelő felsőoktatási intézmények stratégiai partnereként támogatjuk és ha lehet részt veszünk ezekben a fejlesztésekben.

Azonban Józsefváros az otthonunk is. A Palotanegyed több ezer ott élő ember, családok közös otthona, minden fejlesztés és az ezzel járó változás az ő életüket érinti, ezért a beruházás bejelentése óta folyamatosan igényeltük és javasoltuk a lakosságot bevonó teljes társadalmi egyeztetés lefolytatását. Meggyőződésünk, hogy a PKKE új központja csak akkor lelhet valódi otthonra Józsefvárosban és erősítheti a kerület és az egyetem közötti stratégiai partneri viszonyt, ha a házigazdák, a már itt élők is tájékozottan, a beruházó szándékainak és terveinek, valamint az azok megvalósításának az életükre gyakorolt hatásainak tudatában várják az új szomszédjukat.

Évekkel a beruházás bejelentése után megállapíthatjuk, hogy az igényelt társadalmi egyeztetésből semmi sem valósult meg, az erre vonatkozó ígéretek ígéretek maradtak.

A Magyar Rádió 8 épületére kiírt bontási közbeszerzés kiírása és a bontási engedély kiadása abban erősít meg, hogy a társadalmi egyeztetés lefolytatására a partnereink, a kormány, a megrendelő Magyar Katolikus Püspöki Konferencia és a PKKE részéről nincs valós szándék, a bontás elindítása és lefolytatása kész helyzetet teremt és egyben ki is zárja a társadalmi egyeztetést.

Még mindig hiszünk az érintettek szempontjait mérlegelő, az érdekeiket összhangba hozó társadalmi egyeztetésben. Lakóink érdekeinek képviselőiként ezért magunk teremtjük meg



## BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS  
POLGÁRMESTER

ennek elindítása feltételét. 2023 december 11-én ezért közmeghallgatást hirdetünk az egyetemi beruházásról.

Tesszük ezt azért is, mert a bontási engedély dokumentációját kikérve azzal kellett szembesülnünk, hogy ahhoz nem készültek el a törvények szerint előírt környezetvédelmi, statikai és közlekedésszervezési hatástanulmányok. A 8 épület lebontása 35 ezer köbméternyi építési hulladékkal és a bontás következtében előálló porszennyezéssel terheli meg a környezetét, a bontással statikai hatásai súlyosan károsíthatják a környező házakat, a bennük élők otthonait, a bontási hulladék elszállítása pedig a környék adottságait figyelembe véve lehetetlen, vagy a főváros működését ellehetetlenítő módon megoldható csak.

Az általunk is támogatott és várt egyetemi beruházás így a párbeszéd ellehetetlenülése, a bontás a bontási munkálatok felelőtlen előkészítése és az ott élő több ezer ember életét és az otthonaik biztonságát veszélyeztető valamint a főváros működését megnehezítő hatásai miatt egy kikényszerített emberkisértévé vált.

A józsefvárosiaknak és a közvetlenül érintett palotanegyedi lakóinknak minderről tudniuk kell, válaszokat kell kapniuk a kérdéseikre és tudniuk kell azt is, hogy a beruházás ilyen alakulása bírja-e a megrendelő egyházi és egyetemi vezetés egyetértését, és ha igen, az életüket befolyásoló következményekért személyesen is vállalják-e a felelősséget?

A lakóink tájékoztatására és a kezdetektől óhajtott és igényelt párbeszéd, társadalmi egyeztetés elindítására a legmegfelelőbb alkalom az önkormányzatunk által a beruházás tárgyában meghirdetett közmeghallgatás, melyre ezúton Önt vagy képviselőjét ezennel meghívom.

Budapest, november 30.

Tisztelettel:

Pikó András  
polgármester

